Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ ИМЕНИ Г.Е. СУХАРЕВОЙ ДЕПАРТАМЕНТА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ»



СПРАВКА

об использовании при реализации образовательных программ электронного обучения и дистанционных образовательных технологий

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Научно-практический центр психического здоровья детей и подростков имени Г.Е. Сухаревой Департамента здравоохранения города Москвы» при реализации образовательных программ осуществляет использование электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в соответствии с мерами по профилактике распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19.